HPOI'PAMMMUPOBAHUE HA A3BIKAX BBICOKOI'O YPOBHA (OK 1, OK 2, OK
5, 0K 9, IIK 3.2, IIK 3.3)

3aganne Ne 1.
[ToxGepuTe 17151 KaXKI01 TJOTMUEeCKON (PYyHKIIMH 3HAUCHUE MIEPEMEHHOM (X) TaKUM 00pa3oM,
4yT00BI PyHKIMs npuHsiia 3HaueHne MCTUHA

A U (x>3, x<6) 117
b U (x>15, x<18) 212
B U (x>7, x<12) 35
I' 1 (x>10, x<13) 49

OtBer: A3,51,B4,1'2
3amanue Ne 2.
YcranoBute cooTBeTcTBUE (MUt Python) onepaTopoB cpaBHEHUS ¥ UX 3HAYCHHI

A meHble 11=
b He paBHO 2=
B GopInie uam paBHO 3<
I" paBHO ==
5>=

OteBeT: A3,b1,B5,T'4

3amanue Ne 3.
YcranoBute cooTBeTcTBUE (Ui Python) onepaTopoB cpaBHEHUS M UX 3HAYCHHI

A Oosiblie 1<=
b He paBHO ==
B MeHblie uam paBHO 31=
I" paBHO 4>
5<>

OtBer: A4,53,B1,1"'2
3amanue Ne 4.
Y CcTaHOBHUTE COOTBETCTBHUE ICHCTBYSI U pe3ynbrata (s Python)

A 6%4 11
b 3%4 22
B 21%8 33
I' 16%5 44

595

OtBer: A2,b3,B5,T'1

3amanue Ne 5.

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHUE JICHCTBUS U pe3ynbrara (st Python)
| A 2%*3 116




b 2*3 2 False
B2!=3 38
['2==3 4 True

OtBeT: A3,51,B5, T2

3amanne Ne 6

[IpounTaiiTe TEKCT W YCTAaHOBUTE IOCJIEIOBATEIHLHOCTh. 3AMUINUTE COOTBETCTBYIOIIYIO
MOCJIE0BATEIBHOCTE B OTBET.

YcTaHOBHUTE MOCTIEA0BATEILHOCTD ONEPAIIMii TAKUM 00pa3oM, 4TOOBI pe3yIbTaTOM PadOThI
nporpammsl B Python siBuocs urcio 5.0 Ha skpaHe.

l.b=a/3+1
2.a=3
3.a=12

4. print(c)
5.c=a+hb

Otset: 32154

3amanue Ne 7

[IpounTaiiTe TEKCT M YCTaHOBUTE IOCJIEIOBATEIbHOCTh. 3AMUIIUTE COOTBETCTBYIOIILYIO
MOCJIEI0BATEIBbHOCTh B OTBET.

Y cTaHoBUTE MOCIEN0BATEILHOCTh ONIEPALIMA TAKUM 00pa3oM, YTOOBI pe3yJIbTaTOM PabOThI
nporpammsl B Python siBunock uncio 21.0 Ha skpaHe.

1. print(c)
2.a=a+6b6
3.a=3
4.c=2*a+b
5.b=al3

Otert: 32541

3amanne Ne 8

[TpounTaiiTe TEKCT U YCTAaHOBHUTE IOCJICIOBATEILHOCTD. 3aMIINTE COOTBETCTBYIOIIYIO
10CJIEIOBATEILHOCTE B OTBET.

Y cTaHOBHTE MTOCIIE0BATEILHOCTD ONIEPALIU TAKMM 00Pa30M, YTOOBI pE3yJIbTaTOM PabOThHI
nporpammel B Python siBuiock uunciio 6.0 Ha skpase.

l.x=x+4

2. print (X)

3.x=8

4.x=x1/2

Otsert: 3142

3amanne Ne 9

[IpounTaiiTe TEKCT W YCTAaHOBUTE IMOCIEIOBATEIHLHOCTh. 3AIMUIINTE COOTBETCTBYIOIIYIO
II0CJIENOBATEILHOCTE B OTBET.

Y cTaHOBUTE MTOCIIEIOBATEILHOCTD OTICPAIIMA TAKUM 00pa30oM, YTOOBI pe3yJIbTaTOM PabOThI
nporpammsl B Python siBuocs uncio 5.0 Ha skpaHe.

1. d = b**(0.5)



2.b=2*b
3. print (d)
4.b=125
OtBert: 4213

3aganne Ne 10

[IpounTaiiTe TEKCT U YCTAaHOBHUTE MOCIEIOBATENBHOCTh. 3aNUIINTE COOTBETCTBYIOULYIO
MOCJIEIOBATEIBHOCTh B OTBET.

Y cTaHOBUTE OCHEN0BATEIBHOCTh ONIEPALIMA TAKUM 00pa3oM, YTOOBI pe3yJIbTaTOM PabOThI
nporpammel B Python sisunock unciio 100.0 Ha skpane.

1. print (2)

2.2 =Yy**2

.y=2*y

4.y=2+3

Otser: 4

3ananue Ne 11

[IpounTaiiTe TEKCT M YCTaHOBUTE IIOCJIEIOBATEIbHOCTh. 3alMIIUTE COOTBETCTBYIOIILYIO
[IOCJIEOBATEIBHOCTD B OTBET.

Y cTaHOBUTE MTOCIIEOBATEIBLHOCTD ONEPALINN TAKUM 00Pa30M, YTOOBI pe3yIbTaTOM PaOOTHI
nporpamMmel B Python sisuocs uuciio 36.0 Ha skpaHe.

1.r=r/2

2. print (s)

3.r=12

4.5 =r**2

Otser: 3142

3amanue Ne 12
[IpounTaiiTe 3a1anre, BbIOEpUTE TPABUIIBHBIN OTBET
Uto Takoe anroputm?
1. TlocnenoBaTenbHOCTD ICUCTBUH ISl PEIICHUS 3a1a41
2. SI3bIK IporpaMMUpPOBaHUS
3. Maremaruueckas ¢popmya
4. Jlorm4yeckoe BbIpaKCHHUE
Otgert: 1

3amanune Ne 13
[IpounTaiiTe 3a1aHue, BbIOEpUTE TPABUIBHBIN OTBET
Kakne ocHOBHBIE CBOMCTBA ajiropuTma’?
1. JIucKpeTHOCTh, HOHATHOCTb, KOHEYHOCTh, PE3YJIbTATUBHOCTD
2. CnoXHOCTb, CKOPOCTb, TOYHOCTh
3. Pekypcus, ureparus.
4. BeicTpoaeiicTBUE, BETBIECHUE
Otser: 1

3amanue Ne 14



[IpounTaiite 3aganue, BHIOEPUTE MPABUIBHBIA OTBET
Kakue cTpyKTypbl JTaHHBIX UCTIONB3YIOTCS B AITOPUTMAX ?
1. MaccuBbl, CHUCKA
2. Ilukibl, ycroBus
3. DyHKIMH, yKa3aTeIu
4. TlepemeHHbIE, KOHCTAHTHI
Otger: 1
3aganne Ne 15
[IpounTaiite 3aganue, BHIOEPUTE MPABUIBHBINA OTBET
Urto Takoe pexypcusi?
1. BbI30B QpyHKIIMU caMoil ceOs
2. Wcnonp30BaHMEe MUKIIOB TSl IOBTOPEHUS ICHCTBUI
3. MeToa COPTHPOBKU JaHHBIX
4. OOpauieHue Kk OudInOTEKE
Otser: 1
3ananue Ne 16
[IpounTaiitTe 3a1aHre, BbIOEpUTE TPABUIIBHBIN OTBET
Kakne 0CHOBHbBIE TpyNIIbl AITOPUTMOB CYIIECTBYIOT?
1. JluneitHbie, pa3BETBIISIIONIUECS, ITUKIINYECKUE
2. CopTUpOBOYHBIE
3. Maremaruueckue
4. HesBHbIC
Ortser: 1
3amanue Ne 17
[IpounTaiiTe 3aaHne, BbIOEpUTE TPABUIBHBIE OTBETHI
Kakune u3 cnenyromux yTBepKIeHUN BEPHBI OTHOCUTENBHO AJITOPUTMOB?
1. Anroputm AOJKEH OBITh MOHSATHBIM
2. ANTOPUTM MOXET ObITh OECKOHEUHBIM
3. AITOpUTM JOJIKEH OBITh PE3YIbTATUBHBIM
4. ANTOpUTM MOXKET HE UMETh BXOJIHBIX JTAHHBIX
OtBer: 1, 3, 4
3aganue Ne 18
[IpounTaiiTe 3aanre, BEIOEPUTE IPABUIIHHBIC OTBETHI
Kaxkue u3 cneayromux CTpyKTyp JaHHbBIX SIBJISIFOTCS TUHEUHBIMU?
1. Maccus
2. Crek
3. Jlepero
4. T'pad
Otgert: 1, 2

3amanue Ne 19
[IpounTaiite 3aganue, BHIOEpUTE MPABUIBHBIE OTBETHI
Kakne nmena nepeMeHHBIX MOKHO UCTIOIB30BaTh B Python?
1. Rabotal
2. rabota_1



3. rabota 1
4. 1 Rabota
OtBeT: 1, 2
3aganne Ne 20
[IpounTaiiTe 3ananue, BEIOEPUTE MPABUIBLHBIE OTBETHI
OTMeTbTE OCHOBHBIE TUIIBI AJITOPUTMOB?
1. JInneWHbIN
2. PasBeTBisrommiics
3. ukaudgecKkuid
4. ApudmeTudeckuii

5. Ynpapustomnuit
Otser: 1, 2, 3

3amanue Ne 21

[IpounTaiiTe 3a1anre, BbIOEpUTE TPABUIIHLHBIE OTBETHI
1. Jlnst BBIBOJIA TaHHBIX Ha 3KpaH B Python ucnosnb3yercs Gpyukuus print().
2. 3HaK penieTKH # 03HayaeT Hauajao KOMMEHTapus, 10 KOHIa CTPOKH
3. Pesynbrarom 2 + 3.0 sBnsiercs 5.0
4. Pesynbratom 2 + 3.0 siBnsiercs 5

OtBer:1, 2, 3

3anganue Ne 22

[IpounTaiiTe 3a1aHue, 3aMALIATE OTBET

Kakoii pe3ynbraT OyaeT BbIBe/ieH Ha KOHCOIb Python:

print (3**2-2**3)

Ortser: 1

3amanne Ne 23

[IpounTaitTe 3agaHue, 3aUIIUTE OTBET

Kakoii pe3ynbraT OyaeT BbIBeieH Ha KOHCOIb Python:
print (12//5)

Otser: 2

3ananue Ne 24

[IpounTaiiTe 3ananue, 3aMUILIUTE OTBET.

Kakoii pe3ynbraT Oyaer BbIBEJCH Ha KOHCOJIb Python:
print (2**3+1)

OtgerT: 9

3amanue Ne 25

[IpounTaiiTe 3aaHue, 3aMUIIATE OTBET.

Kakoii pe3ynbrat Oyaer BhIBEACH Ha KOHCOIbL Python:
nomer =3

nomer = nomer + 1

print (2 * nomer)

OTBerT: 8



3aganue Ne 26

[IpounTaiiTe 3amaHue, BBIOEPUTE TMPABWIBHBIM OTBET U 3alUIINTE Pa3BEPHYTHIN
apTyMEHTHUPOBAHHBIN OTBET.

Kakoii pe3ynbraT Oyaer BhIBEACH Ha KOHCOJIb Python:

a=>5

a=a+l

b = a**2

print (b + 2)

OrtBer: 38

3amanue Ne 27

[IpounTaiiTe 3aganue, 3aMUIIUTE OTBET.

Kakoii pe3ynbrat Oyaer BbIBEACH Ha KOHCOIb Python:
storona =5

storona = storona + 2

perimetr = storona * 4

print ( perimetr )

OtBerT: 28



